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　（年齢）　　10代  ・  20代  ・  30代  ・  40代  ・  50代  ・  60代  ・  70代以上

2

3

4

　‐ご意見‐

5

　‐ご意見‐

6

　‐ご意見‐

7

　‐ご意見‐

アンケートご協力のお願い

「ぎかいだより」についてお聞かせください

　（議会のことが・・・）　　　　よくわかる　・　普通　・　あまりわからない

（今、一番興味を持ってみえることなど・・・）

参加された理由についてお聞かせください

今回の意見交換の内容についてお聞かせください　　　　

今後の開催に向け、意見交換会の内容について参考にお聞かせください

　　　　　　　　　　　（開催地区名　　   　　　　　　　　）

裏面もお使いください。　ご協力ありがとうございました。

　（ぎかいだよりを・・・）　　　毎回読んでいる　・　たまに読んでいる　・　あまり読まない

　興味があるから　・　意見があるから　・　役職だから　・　その他（　　　　　　　）

　（性別）　　男性　 ・　 女性

　良かった　・　普通　・　良くなかった

今回の市民意見交換会（全体）についてお聞かせください

　良かった　・　普通　・　良くなかった

　　本日は、市民意見交換会にご出席いただきありがとうございました。皆様にご意見をいただ
　き、今後の開催に向けて、参考にさせていただきたいと思います。
　　恐れ入りますが、下記項目に記入していただき、お帰りの際、受付へお出しください。

（該当に○をしてください）

性別・年齢についてお聞かせください

この市民意見交換会をどのように知られましたか　

　町内回覧のチラシ ・ ぎかいだより ・ 広報たかやま ・ 案内はがき ・ その他（　　　　）　



平成２４年度（第４回）　地域別市民意見交換会アンケート集計結果

※２０会場での参加者合計 ４７０名のうち、ご回答いただいた方 ３９１名

町内案内チラシ 

議会だより 

広報たかやま 

案内はがき 

その他 

２．市民意見交換会開催をどのように知られましたか 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代以上 

興味がある 

意見がある 

役職だから 

その他 

１－２．年齢 

３．参加された理由について 

男性 

女性 

無回答 

１－１．性別 

39.6% 82.4% 
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22.1% 

17.1% 

1.3% 

43.0% 
43.8% 

3.7% 

4.4% 8.7% 

30.3% 

25.6% 
33.9% 

9.5% 

４．意見交換の内容について 

良かった 

普通 

良くなかった 

無回答 

43.2% 

46.8% 

3.1% 
6.9% 



５．市民意見交換会（全体）について 

６．今後の意見交換会の内容について  ※グラフなし 

７－１．ぎかいだよりについて（議会のことが・・・） 

良かった 

普通 

良くなかった 

無回答 

７－２．ぎかいだよりについて（ぎかいだよりを・・・） 

毎回読んでいる 

時々読んでいる 

あまり読まない 

無回答 

よくわかる 

普通 

あまりわからな

い 

無回答 

45.0% 

47.3% 

3.3% 
4.4% 

54.0% 
31.4% 
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